

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29 martie 2018 în ședința publică ordinară , a Consiliului local al comunei Hopârta, județul Alba, convocat prin dispoziția primarului nr. 40 din 23 martie 2018.

La ședință mai participă domnul primar Augustin Popa și doamna consilier principal Roșca Camelia.

Doamna Roșca Camelia anunță că acum dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, apoi supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din 29 martie 2018.

La întrebarea: Cine este pentru? toți consilierii aprobă prin ridicarea mâinii, astfel procesul verbal se pune în dosarul ședinței, care se numerotează, se leagă, se sigilează și se întocmește proces verbal pe coperta interioară. Procesul verbal se semnează de președintele de ședință și de doamna secretar.

Domnul consilier Năndrean Gheorghe-Nicușor îl invită pe domnul primar să prezinte proiectul ordinii de zi așa cum reiese din Dispoziția nr. 40 din 23 martie 2018.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi propusă din două puncte. Intervine doamna Camelia Roșca și arată că această hotărâre se poate adopta cu votul majorității consilierilor prezenți. La întrebarea: Cine este pentru ? se observă aprobarea ordinii de zi cu 9 voturi. Domnul Năndrean Gheorghe-Nicușor anunță că prin votul lor unanim au adoptat **HOTĂRÂREA nr.16**.

Domnul președinte de ședință anunță primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții, pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Hopârta și avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 1. Este invitat domnul Roșian Vasile să prezinte raportul de avizare. Acesta dă citire raportului din care reiese că se modifică organigrama și statul de funcții, pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Hopârta, prin înființarea unui număr de 4 posturi contractuale de asistenți personali, gradul debutant, odată cu înființarea Compartimentului Asistență socială în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Hopârta și se transformă postul contractual de asistent medical comunitar, gradul debutant, în asistent medical comunitar.

Urmează discuții. Se cere înscrieri la cuvânt. Solicită cuvântul domnul primar Augustin Popa. La primirea cuvântului din susține expunerii de motive rezultă că este nevoie de modificarea organigramei și statului de funcții..

Domnul președinte anunță supunerea la vot a proiectului de hotărâre, întâi pe articole. În urma votului la fiecare articol se aprobă cu unanimitate de voturi, astfel că domnul Năndrean Gheorghe-Nicușor anunță supunerea la vot a proiectului de hotărâre pe ansamblu. Doamna Camelia Roșca arată că hotărârea se poate adopta cu votul majorității consilierilor în funcție. În urma întrebării: Cine este pentru? Doamna

Camelia Roșca anunță unanimitate de voturi pentru, astfel că domnul președinte de ședință anunță adoptarea **HOTĂRĂRII nr.17**.

Domnul președinte de ședință anunță al doilea punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului mediu de combustibil pentru utilajele aflate în dotarea Primăriei Hopârta și avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 2. Este invitat domnul Roșian Vasile să prezinte raportul de avizare. Acesta dă citire raportului din care reiese că se aprobă consumul mediu de combustibil pentru utilajele aflate în dotarea Primăriei Comunei Hopârta.

Urmează discuții. Se cere înscrieri la cuvânt. Solicită cuvântul domnul primar Augustin Popa. La primirea cuvântului din susține expunerii de motive rezultă că este nevoie de aprobarea consumului mediu de combustibil.

Domnul președinte anunță supunerea la vot a proiectului de hotărâre, întâi pe articole. În urma votului la fiecare articol se aprobă cu unanimitate de voturi, astfel că domnul Năndrean Gheorghe-Nicușor anunță supunerea la vot a proiectului de hotărâre pe ansamblu. Doamna Camelia Roșca arată că hotărârea se poate adopta cu votul majorității consilierilor în funcție. În urma întrebării: Cine este pentru? Doamna Camelia Roșca anunță unanimitate de voturi pentru, astfel că domnul președinte de ședință anunță adoptarea **HOTĂRĂRII nr. 18**

Domnul primar Popa Augustin, intervine și precizează că dorește să prezinte raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Hopârta.

Domnul primar dă citire raportului anual pentru anul 2017, nr. 1151/12.03.2018

Președintele de ședință domnul Năndrean Gheorghe-Nicușor anunță că problemele înscrise pe ordinea de zi s-au discutat astfel că solicită doamnei Camelia Roșca să comunice data la care propune ședința următoare. Aceasta ia cuvântul și arată că propune data de 25 aprilie 2018 și reamintește de necesitatea prezentării rapoartelor întocmite.

Domnul consilier Năndrean Gheorghe-Nicușor, președinte de ședință, anunță închiderea lucrărilor ședinței.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal în trei exemplare, din care unul la dosarul ședinței, unul la Instituția Prefectului și unul se afișează.

HOPÎRTA, 29 martie 2018

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER,
Năndrean Gheorghe-Nicușor

SECRETAR,
Gabriela-Sanda Andonie

